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Bir usta yaninda calistirdidi kalfasina, her galistigi giin igin
20 lira, galismadigi giin icinde hi¢ para vermedigi gibi,
alacagindan da 8 lira kesiyor.

20 gliniin sonunda kalfanin 120 lira alacagi olduguna
gore, kalfanin galismadigi giin sayisi kagtir?

A8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

Bir sinavda tam not 100 puandir. Bu sinavda sorularin bir
kismi 7 puan, bir kismi 5 puandir.

Bu sinavda 5 puanlik en fazla kag soru vardir?

A8 B) 10 C) 13 D) 15 E) 18

Bir kumbarada bulunan 10 ve 25 kurusluk 50 adet
paranin degeri 8,45 liradir.

Buna gore, kumbarada kag tane 25 kurusluk vardir?

A) 23 B)24 C)25 D)26 E)27

Derya 256 sayfalik kitabini bazi glinlerde 16, bazi
gunlerde 24 sayfa okuyarak 13 glinde bitiriyor.

Buna goére, Derya’nin 24 sayfa okudugu giin sayisi
kagtir?

A)8 B) 7 C)6 D)5 E) 4
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TASARI AKADEMI YAYINLARI

5) Bir grupta bulunanlarin her biri digerlerine hediye
verecektir.
Toplam 210 tane hediye verildigine gore grupta kag¢
kisi vardir?
A) 14 B)15 C)16 D) 17 E) 18

6) 20 kisinin katildid1 bir yarismada Ali bastan sekizinci,
Ahmet sondan ondokuzuncu olmustur.
Ali ile Ahmet arasinda kag kisi vardir?
A)5 B) 6 C)8 D)9 E) 11

7) Burak 3 kalem ile 4 deftere x lira 6duyor.

Burak; 7 kalem ile 6 deftere 2x lira 6deyecegine gore,
bir kalemin fiyati, bir defterin fiyatinin ka¢ katidir?

A) 5 B) 4 C)3 D) 2 E)1

8) 80 cm uzunlugundaki bir demirin ucundan bir miktar
kesildiginde orta noktasi eskisine gore, 15 cm kayiyor.

Buna gore, kesilen kismi ka¢ cm dir?

A)30  B)25 C) 20 D) 15 E) 10
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9) B tane bilye 15 ¢ocuga dagitilinca kigi bagina diisen bilye 13) A ve B kovalari tam doluyken ,bir depo, A kovasi ile su
sayisl, 10 cocuga dagitilinca kisi bagina dusen bilye tasinirsa 15,B kovasi ile su taginirsa 12 kova ile
sayisindan 4 eksiktir. dolmaktadir.
Bu bilyeler 10 cocuga dagitilsayd kisi bagina kag A ve B kovalari doluyken toplam 18 It su hacmine
bilye diiserdi? sahip olduklan biliniyorsa ,deponun hacmi kag It dir?
A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16 A)100 B)112 C)118 D)120 E)136
10) Bir grup 6grenci aralarinda 6 TL topladiklari zaman, . . N 1. .
almak istedikleri hediyenin fiyatindan 12 TL eksik , 8 TL 14) Birkabin yarisi su ile dolu oldugunda 24 kg, — U suile
topladiklari zaman 14 TL fazla para toplaniyor. dolu oldugunda agirligi 18 kg olmaktadir.
Buna gére, hediyenin fiyati kag TL dir? Buna gore, kabin tamami su ile doldurulmus olsaydi
A) 78 B) 80 C)s4 D)86 E) 90 < suyun agirhgi bos kabin agirhginin kag kati olurdu?
S A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8
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11) Bir depoya, iginde bulunan suyun yarisi kadar su koyup 15) Bir kimse parasinin 2 U ile 3 kalem ve 2 silgi, kalaniyla
sonra da tiim suyun Ugcte biri bogaltiliyor. Bu iglem iki sefer o 3 -
tekrarlanirsa depoda 24 It su kaldigi gériiliiyor. da 1 kalem ve 5 silgi alabiliyor.
Buna gﬁre, depoda ba§|ang|gta kag It su vardir? Buna gbre, bir kalemin flyatl bir Sllglnln ﬁyatlnln ka(_;
katidir?
A) 16 B) 18 C)24 D)26 E)28
A)9 B)8 C7 D) 6 E)5
12) ASYa biI’yeIeri.nin 4"ta!'ne"sini.8|laya.1 ve.5 tanesini de 16) Bir su deposunun S u suyla doludur. Depodaki suyun
Yagmur’a verirse ugunun bilyeleri esit oluyor. 9
yarisi kullanildiginda geriye 40 litre su kaliyor.
Baslangigta t¢giiniin bilyelerinin toplami 36
ise,baglangigta Sila’nin bilyelerinin sayisi kagtir? Bu deponun hacmi kag litredir?
AT B)8 c)9 D)10 E) 12 A)116 B)120 C)124 D)132 E)144
1 2 3 4 5) 6 7 8 9 |10 |11 |12 | 13 | 14 | 15 | 16
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